В связи с внесением изменений в Федеральный закон «О противодействии терроризму» («пакет И. Яровой»), для оформления отправки груза требуются документы, содержащие информацию об отправителе и его полномочиях, а также при отправке не документарного характера документы, содержащие информацию о грузе.
Если отправитель — юридическое лицо, его представитель должен предоставить следующие документы:
· Доверенность, заверенную единоличным  исполнительным органом (или иным лицом с доверенностью на право передоверия) и печатью. Пожалуйста, выберите подходящую форму доверенности:  генеральная доверенность на отправку и получение, разовая доверенность на отправку и получение. Если груз отправляет руководитель компании, ему следует предъявить оригинал или заверенную копию протокола собрания/решения об избрании его в качестве единоличного исполнительного органа юридического лица.
· Документ, удостоверяющий личность, указанный в доверенности.
· При отправке груза не документарного характера, необходимо предоставить документ, содержащий его наименование, характер, свойства (например, товарная накладная, накладная на внутреннее перемещение, универсальный передаточный документ, счет-фактура, отгрузочная спецификация, сертификат, свидетельство и т.д.) в оригинале или копии. Заверять копию необязательно.
Если отправитель — физическое лицо, он должен предоставить следующие документы:
· Документ, удостоверяющий личность (например, паспорт гражданина РФ, загранпаспорт, водительское удостоверение).
· Гарантийное письмо. 
Если отправитель — ИП, он должен предоставить следующие документы:
· Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе в оригинале или нотариально заверенной копии. При отправке груза представителем ИП необходима доверенность. Доверенность заверяется индивидуальным предпринимателем и печатью, а если ИП работает без печати - нотариально. Пожалуйста, выберите подходящую форму доверенности:  генеральная доверенность на отправку и получение, разовая доверенность на отправку и получение.
· Документ, удостоверяющий личность, указанный в доверенности.
· Документ на груз, содержащий его наименование, характер, свойства (например, товарная накладная, накладная на внутреннее перемещение, универсальный передаточный документ, счет-фактура, отгрузочная спецификация, сертификат, свидетельство и т.д.) в оригинале или копии. Заверять копию необязательно. В случае отсутствия указанных документов следует заполнить опись отправки.
За более подробной информацией Вы можете обратиться в офис ООО «Новосибэкспресс»

